Инструкция по подключению дополнительной организации.
1. Добавление пользователя в программу «Астрал Отчет»
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1.1.  Запустите программу «Астрал Отчет» с ярлыка   на рабочем столе (или через Меню «Пуск» - «Все программы» - «Астрал Отчет») (Рис. 8) и нажмите кнопку «Добавить пользователя».
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Выберите архив вида 5E6FA97E-5DEC-4737-9FFA-CE8862AF1FDF.zip в корне компакт-диска и нажмите «Открыть» (2). (Рис.  9).
Возможно произойдет процедура установки корневых сертификатов (прим. необходимы для обеспечения корректного процесса шифрования данных). Необходимо соглашаться с предупреждениями системы безопасности.
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 В следующем окне нажмите кнопку «Добавить». После нажатия кнопки добавить в списке организаций добавляется новый пользователь со статусом «Запрос на сертификат не отправлен»

2. Создание запроса на получение сертификата (с использованием ViPNet CSP )
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Запустите программу «Астрал Отчет». Нажмите «Вход». Откроется «Мастер первичной инициализации», Вам необходимо нажать кнопку «Создать контейнеры»  (Рис.10). 

2.2. После этого появится «Электронная рулетка» (Рис.11). Необходимо выполнить указанные действия (поводить курсором мыши в пределах окна или нажимать любые клавиши)

2.3. В следующем окне появиться сообщение о том, что контейнеры успешно созданы. Нажмите «Далее». 
Примечание: По умолчанию созданные контейнеры сохраняются в каталоге С:\Program Files\Astral\AstralReport\transport
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После всех действий в окне (Рис.12) выдастся сообщение о том, что Ваш запрос на сертификат успешно сформирован и отправлен. В этом окне нажмите кнопку «Завершить». В течение 1-2 дней Ваш запрос будет обработан, а сертификат зарегистрирован в системе ИРУД и Вы сможете приступить к работе с программой.

Примечание: В графе статус будет «Отправлен запрос на сертификат».  Работа с программой в этот период будет невозможна.

2.5. Получение и установка сертификата происходит в автоматическом режиме. Для этого необходимо запустить ПО «Астрал Отчет», выбрать организацию, по которой создавался запрос, и нажать «Вход», и приступить к работе с системой.

ВНИМАНИЕ: По умолчанию пароль к контейнеру ключей-123456. В случае необходимости Вы сможете сменить его.
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ВНИМАНИЕ: После того, как Ваш запрос будет обработан, ОБЯЗАТЕЛЬНО сделайте резервную копию каталога С:\Program Files\Astral\AstralReport\transport. Рекомендуется делать копию на съемный носитель. 











